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                 ASSOCIAZIONE  PETALI AZZURRI

63039  SAN BENEDETO DEL TRONTO, VIA MATTIOLI 18,  TEL. 0735-593006

Il PRESIDENTE
Dr. Maurizio Pincherle

San Benedetto del Tronto, 23-04-2009
Oggetto:  Relazione al Conto consuntivo 2008 e bilancio preventivo 2009
L’anno 2008 è stato ricco di risultati per Petali Azzurri.
Oltre ai 36 soci fondatori che si sono trovati il giorno della costituzione dell’Associazione davanti al notaio per sancire la nascita di Petali Azzurri, si sono iscritti altri 28 soci, per un totale di 64. 

La quota di associazione che avevamo stabilito essere di 20 euro pro capite è ancora fissa a quella cifra. 
Bisogna dire che al 31-12-2008, nonostante i solleciti, risultavano in regola con il versamento della quota sociale solo 24 soci.

Per il 2009 ci impegneremo con maggiore energia per la campagna quote sociali, in quanto le quote rappresentano per noi una importantissima fonte di sostentamento.

Recentemente abbiamo dovuto pagare le polizze per l’assicurazione obbligatoria dei volontari, che ammontano a 660 euro. Ci sono poi tante altre piccole cose che si sommano e che necessitano di un minimo di finanziamento.

Come altre fonti di entrata nel 2008 abbiamo avuto una elargizione di 2000 euro e l’anticipo di 1500 euro per il Progetto Affido di cui abbiamo concluso la prima parte e stiamo per iniziare la seconda. 
Abbiamo chiuso con un attivo di 3873 euro che ci serviranno nel 2009 per dare vita a nuove  attività di sostegno come previsto dallo statuto.

I risultati che non sono direttamente collegati all’aspetto amministrativo-contabile riguardano concretamente il proseguo dell’attività dell’associazione; in particolare:

· è stato proposto ed attivato il Progetto Affido familiare con l’ambito Socio-Sanitario 21. E’ stata effettuata la prima parte che si è concretizzata in una serie di conferenze sul tema “Affido” tenute da esperti del settore, soci iscritti all’associazione. Il ciclo di conferenze ha avuto un grande successo ed è stato seguito da numerose coppie. L’Associazione è parte integrante dell’organo consultivo creato dall’Ambito 21 insieme ad altre associazioni e a rappresentanze varie del privato sociale in merito alla progettazione e attivazione di interventi a favore dell’affido familiare.
· L’associazione ha assunto un ruolo di primo piano nell’ambito della programmazione e nella promozione di iniziative innovative nel comparto sociale e socio-sanitario dell’Ambito territoriale 21 e specificatamente del Comune di San Benedetto del Tronto.

· è stato molto potenziato il sito internet, che ha ricevuto circa 3500 visite e che vi consiglio nuovamente di visitare all’indirizzo: www.petaliazzurri.it;

· è stata nuovamente attuata la pratica per ottenere il versamento del 5 per mille e sono stati fatti stampare atri depliant pubblicitari a cura del CSV, che vi chiedo di distribuire a vostri parenti e conoscenti.

· Sono entrati a far parte dell’associazione nuovi soci, cui auguro il benvenuto.

· Abbiamo attivato all’interno dell’ U.O. Pediatria dell’ospedale di San Benedetto del Tronto il Progetto “Regalami un sorriso”, in cui i volontari dell'associazione, in collaborazione con i volontari dell'Unitalsi di Ascoli Piceno si alternano nei laboratori del sorriso, di Pet-terapy, di animazione alla lettura nei giorni di lunedì, mercoledì, venerdì, nell’ambito di una attività di sostegno ai bambini ricoverati.
· E’ iniziato il corso di formazione per volontari in Pediatria, che si è tenuto con quattro incontri nei mesi marzo e aprile u.s. ed è stato finanziato dal CSV.

· Abbiamo partecipato all’organizzazione di un convegno a Macerata, sull’integrazione, in collaborazione con la Provincia ed altre associazioni di volontariato.
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