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                 ASSOCIAZIONE  PETALI AZZURRI

63039  SAN BENEDETO DEL TRONTO, VIA MATTIOLI 18,  TEL. 0735-593006

Il PRESIDENTE
Dr. Maurizio Pincherle

San Benedetto del Tronto, 12-05-2010
Oggetto:  Relazione al Conto consuntivo 2009 e bilancio preventivo 2010
L’anno 2009 è stato l’ultimo di mia presidenza. Mi accingo a passare il testimone dopo un triennio in cui l’associazione ha ottenuto risultati degni di nota. Petali Azzurri è piccola se si considera il numero dei soci e la quantità di denaro che ha gestito, ma sono bastati tre anni per farla considerare nel nostro territorio un punto fermo per serietà e professionalità nel panorama del volontariato rivolto all’età evolutiva.
Per quanto riguarda la parte economico-finanziaria, comunico che anche per quest’anno la chiusura è in attivo (1724 € nel conto corrente Bancoposta); potrete consultare dettagliatamente il bilancio consuntivo 2009 e preventivo 2010. Non si tratta di grandi cifre, ma ritengo che nel nostro piccolo siamo riusciti a centrare l’obiettivo di finanziare degli eventi importanti e di aiutare dei giovani volenterosi e preparati.

Il nostro corso di Formazione per famiglie affidatarie è stato un evento importante per San Benedetto; l’opera dei volontari in pediatria e le altre iniziative hanno riscosso e riscuotono sempre consensi unanimi da parte delle famiglie e degli operatori.
L’impronta che ho voluto dare alla nostra associazione è stata volutamente di profilo basso: impegno serio, silenzioso e professionale, perché ho sempre creduto che anche il volontario debba adoperarsi per fornire a chi ha bisogno un’assistenza qualificata, non solo sul piano umano.
Oltre ai 36 soci fondatori che si sono trovati il giorno della costituzione dell’Associazione davanti al notaio per sancire la nascita di Petali Azzurri, si sono iscritti altri soci, tanto che oggi superiamo la sessantina. 

La quota di associazione che avevamo stabilito essere di 20 euro pro capite è ancora fissa a quella cifra. 
Bisogna dire però che, nonostante i solleciti, pochi soci pagano regolarmente la quota annuale; di questo mi assumo la responsabilità, perché avrei dovuto insistere di più nel coinvolgere maggiormente ad una più assidua partecipazione alla vita sociale. Per il 2010 il nuovo Consiglio Direttivo si dovrà impegnare con maggiore energia per la campagna quote sociali, in quanto le quote rappresentano per noi una importantissima fonte di sostentamento.

Ma ora veniamo all’attività del 2009:

· sono stati attivati 2 corsi di formazione per i volontari, cofinanziati dal CSV;
· è continuata l’attività dei volontari nel servizio di Animazione in Pediatria con attività assicurata nei pomeriggi di lunedì, mercoledì e venerdì;
· Nel mese di maggio è stato effettuato un intervento di animazione rivolto ai terremotati dell’Aquila;
· sono stati sponsorizzati due convegni di neuropsichiatria infantile (sulla sclerosi tuberosa e sull’ADHD);
· è stata effettuata attività di promozione ed animazione al Centro Commerciale “Porto Grande” di San Benedetto;
· è stata effettuata attività di animazione durante i festeggiamenti di Carnevale al “Palacoriandoli” a San Benedetto;
· è stato mantenuto aggiornato il sito internet, che ha ricevuto ulteriori 2300 visite  dall’anno scorso e che vi consiglio nuovamente di visitare all’indirizzo: www.petaliazzurri.it;

· è stata nuovamente attuata la pratica per ottenere il versamento del 5 per mille e sono a disposizione dei soci depliant pubblicitari a cura del CSV, che vi chiedo di distribuire a vostri parenti e conoscenti;
· sono entrati a far parte dell’associazione nuovi soci, cui auguro il benvenuto;
· è stata ottenuta per gentile concessione del Comune di S. Benedetto una sede in comodato gratuito presso l’ex scuola Borgo Trevisani.
Lascio la presidenza con la soddisfazione di aver dato l’avvio a qualcosa di utile che, spero, potrà accrescersi per prestigio ed interventi negli anni futuri. Continuerò sempre ad impegnarmi all’interno del Consiglio Direttivo come esperto di problematiche dell’età evolutiva. 

Il Presidente

Dr. Maurizio Pincherle

